
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . Classe :. . . . . .Interrogation n◦5Exer
i
e 1. Soit (un) la suite dé�nie sur N par : un = −4n + 31. Montrer que (un) est une suite arithmétique.Indi
ation : Cal
uler un+1 − un et 
on
lure.2. É
rire la relation de ré
urren
e qui la 
ara
térise.3. Donner le sens de variation de (un).4. Cal
uler la somme des 5 premiers termes de (un)

Exer
i
e 2. Soit v la suite arithmétique dé�nie sur N
∗ de raison −5 et telle que v20 = 861. Trouver le terme initial de la suite v2. Cal
uler la somme v1 + v2 + v3 + .... + v20

Exer
i
e 3. Soit w la suite arithmétique dé�nie sur N de premier terme 2 et telle que w9 = 1821. Trouver la raison de la suite w2. Exprimer le terme wn en fon
tion de n3. Cal
uler la somme w5 + w6 + w7 + w8 + w9

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . Classe :. . . . . .Interrogation n◦5Exer
i
e 1. Soit (un) la suite dé�nie sur N par : un = −5n + 21. Montrer que (un) est arithmétique.Indi
ation : Cal
uler un+1 − un et 
on
lure.2. É
rire la relation de ré
urren
e qui la 
ara
térise.3. Donner le sens de variation de (un).4. Cal
uler la somme des 5 premiers termes de (un)

Exer
i
e 2. Soit v la suite arithmétique dé�nie sur N
∗ de raison −5 et telle que v20 = 881. Trouver le terme initial de la suite v2. Cal
uler la somme v1 + v2 + v3 + .... + v20

Exer
i
e 3. Soit w la suite arithmétique dé�nie sur N de premier terme 4 et telle que w9 = 1661. Trouver la raison de la suite w2. Exprimer le terme wn en fon
tion de n.3. Cal
uler la somme w5 + w6 + w7 + w8 + w9


